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Викладач: к.ю.н., Слінько Дмитро Сергійович. 

 

Передумови вивчення: загальноосвітній курс навчання у середніх навчальних 

закладах. 

 

Мета вивчення: здобути теоретичні знання і сформувати практичні навички 

кількісної та якісної оцінки суспільно-правових явищ і процесів; за допомогою 

узагальнюючих показників оцінювати, моделювати і прогнозувати процес охорони 

суспільного та державного ладу, інтереси окремих громадян, установ, підприємств. 

 

Завдання: опанувати статистичну методологію як сукупність прийомів і методів 

статистичного дослідження, орієнтуватися у складних соціально-правових явищах і 

процесах з кількісним оцінюванням тих понять і категорій, які розробляються і 

висвітлюються ними, краще засвоювати інші юридичні дисципліни. 

 

У результаті вивчення даного курсу студент повинен  

знати: сутність і принципи побудови системи показників правової статистики, її 

місце серед інших статистичних дисциплін; статистичні методи збирання, опрацювання 

статистичної інформації, розробки статистичних формулярів; зведення та групування 

матеріалів статистичного спостереження, виявлення зв’язків між окремими правовими 

явищами та процесами; техніку обчислення узагальнюючих статистичних показників у 

сфері юриспруденції, їх аналіз, оцінку, динаміку, тенденції та закономірності розвитку. 

вміти: збирати статистичну інформацію, систематизувати і класифікувати її; 

застосовувати методику опрацювання правової інформації, узагальнювати та 

аналізувати її; самостійно використовувати дані про окремі види соціально-правової 

діяльності, робити на їх основі узагальнення, висновки, приймати управлінські 

рішення. 

 

Опис дисципліни Правова статистика вивчає кількісну сторону явищ і процесів, 

які належать до сфери діяльності правоохоронних органів і пов’язані із застосуванням 

норм права та реалізацією правової відповідальності у нерозривному зв`язку з їх 

якісною стороною в конкретних умовах простору і часу. Показники правової 

статистики дають змогу визначити рівень правопорядку в суспільстві завдяки цифровій 

характеристиці усіх правопорушень, розглянутих правоохоронними органами. 

Використовуючи дані правової статистики, можна також охарактеризувати діяльність 

органів внутрішніх справ, прокуратури, органів суду, установ виконання покарань, 

господарських судів, нотаріату і інших органів, які виконують функції юрисдикції, 

виявити недоліки, які мали місце у роботі цих органів. 

Форма організацій контролю: реферативні роботи, залік. 


